
Prometna nesreča v Mariboru. Po Ruški ce
sti v Mariboru je pripeljal enovprežni voz na 
kralja Petra trg posestnik Marko Klemenčič 
iz Metave pri Št. Petru. Na vozu sta bila po
leg gospodarja njegova žena Terezija in sin 
Ivan. Prav tedaj je pripeljal mestni avtobus 
ha postajališče. Zaradi znaka za nadaljevanje 
vožnje se je splašil Klemrnčičev konj, ki je pe
ljal voz okoli varnostnega otoka proti Glav
nemu trgu. Splašeni konj je podrl na pešpoti 
železničarjevo vdovo Ivano Pinterič, katera si 
je zlomila pri padcu nogo in se je tudi še sicer 
poškodovala. Konj je nato zdivjal proti Ruški 
cesti, kjer se je voz prevrnil, pri čemer je bil 
poškodovan Klemenčičev 11 letni sin Ivan. Oba 
poškodovana so prepeljali reševalci v bolniš
nico. Nesrečo je zakrivilo naključje. 

Nesreča s pištolo. Alojzu Zeml jiču, 15 letne
mu sinu posestnice od Sv. Jurija ob Ščavnici, 
je razneslo pištolo, ko jo je nabijal s kalije
vim kloratom. Drobci orožja so fanta hudo po
škodovali na roki. 

Brana prizadjala hudo poškodbo. Pri Sv. 
Lovrencu v Slov. goricah je branala zorano 

Hlovice iz domačih krajev 

Padel s kolesa in se ubil. V Straheči dolini 
pri Kranju je padel s kolesa občinski sluga 
Franc Umnik. Pri prvem padcu je dobil na 
glavi nevarno poškodbo. Te dni je zopet padel 
na isto mesto, kar je povzročilo njegovo smrt. 

Otrok umrl radi opeklin. Lonec vrelega mle
ka se je prevrnil v Mostah pri Ljubljani na se
demletnega Petra in štiriletnega Tončka Za
virška. Oba otroka sta dobila hude opekline in 
so ju oddali v bolnišnico. Tonček je v noči po 
prepeljavi umrl v strašnih mukah, Petru pa 
so oteli življenje. 

Kar bo zanimalo invalide. V Celju se je vr
šilo zborovanje Združenja vojnih invalidov. Ob 
tej priliki smo zvedeli, da je bilo po invalid
nem zakonu iz leta 1929. v vsej državi 57.000 
invalidov, ki so prejemali 83,000.000 din inva
lidnine. Po novi uredbi jih je 120.000, ki pre
jemajo 300,000.000 din invalidnine. V Slove
niji je 8500 invalidov, a je še nerešenih do 
10.000 invalidnih zadev. Pričakovati je, da bo 
naraslo članstvo na 11.000. Po zakonu iz leta 
1929. so prejemali slovenski invalidi 8,500.000 
din, po novem pa 25,000.000 din invalidnine. 
Gradnja nove ortopedične delavnice, ki se gra
di v Ljubljani, bo veljala 4,500.000 din. Na 
zadnjem celjskem zborovanju je bilo sklenje
no, da se ustanovi v Celju za celjski okraj 
zdravstvena zadruga, pri kateri bodo deležni 
brezplačnega zdravljenja vsi invalidi in nji
hovi otroci. 

Poživljena regulacijska dela na Dravi. Re
gulacijska dela Drave so pri Budini pri Ptuju 
zopet po daljšem odmoru oživela. 

Zasadite gozdne goličave! Pogozdovalni čas 
je v polnem teku. Dolžnost vseh posestnikov, 
kateri imajo v gozdovih goličave, je, da začne
jo takoj s pogozdovanjem in si naročijo sadi
ke! Pri tem delu so lahko v veliko pomoč šol
ski otroci. 

Elektrifikacija preostalega dela Prekmurja. 
Vse prebivalstvo širnega Prekmurja, kjer še 
nimajo elektrike, je z veseljem sprejelo na 
znanje vest, da pogajanja med Mestno hra
nilnico v Mariboru in bansko upravo za nape
ljavo daljnovoda iz Beltinec preko Dol. Len
dave do Murskega Središča ugodno potekajo, 
zato upamo, da bodo v kratkem ugodno za

njivo 18 letna Čuševa hči. Voli so se splašili, 
brana je padla Čuševi na glavo in ji prizade
jala smrtnonevarno poškodbo. 

Motociklist in kolesar trčila. Na državni ce
sti pri Slov. Bistrici sta trčila motociklist An
ton Kopše iz Slov. Bistrice in kolesar Leopold 
Arbeiter. Oba vozača sta treščila na tla. Kop
še je obležal z zlomljeno nogo in z notranjimi 
poškodbami, Arbeiter pa ima zbito čeljust in 
hudo poškodbo na glavi. Ponesrečenca sta se 
zatekla v mariborsko bolnišnico. 

Dva rudarja ponesrečila. V premogovniku 
v Pečovniku pri Celju sta ponesrečila kar dva 
rudarja. 30 letnega Ivana Petka iz Zagreba je 
zagrabil stroj za odvažanje premoga in mu je 
odtrgal levo roko v rami. 37 letnega Franca 
Videča iz Pečovja pri Teharjih sta stisnila v 
rudniku dva vozička in sta mu zlomila roko. 
Ponesrečenca se zdravita v celjski bolnišnici. 

13 letna deklica v plamenih. Matildi Mor de j , 
13 letni hčerki krojača pri Sv. Roku ob Sotli 
se je vnela obleka pri štedilniku. Reva je do
bila po vsem telesu hude opekline in jim je 
podlegla v bolnišnici. 



ključena. Pri tej pogodbi je naše ljudstvo zelo 
zainteresirano, ker bo vod šel preko našega 
področja ter nam bo potem elektrika čisto bli
m, kar bo sigurno vzdramilo tudi merodajne 
čmitelje ter jih pripravilo do tega, da bodo 
cainteresirali posamezne občine in si bodo 
dale tudi one napeljati elektriko, ker je to 
želja vse javnosti in bomo končno le dobili 
bolj zdravo in cenejšo luč! 

Pritožbe radi dobave krušne moke. Za me
sec marec, ob času najtežjega dela v Halozah, 
•imo dobili premalo moke. Nekateri kraji so 
dobili toliko moke, kakor kažejo krušne na
kaznice, nam v Halozah so pa karte, oziroma 
lakaznice ostale neizčrpane, ker je okrajni 
prehranjevalni urad nakazal občini premalo 
moke v razdelitev trgovcem in zadrugi za svo
(fe upravičence. Ali naj sedaj iz preostalih kar t 
pečemo kruh, ko ni moke? Zahtevamo, da se 
jiam prikrajšana moka naknadno nakaže in 
i a se to odtrgovanje pri moki za Haloze ne 
ponovi več. Poldrugi kilogram na mesec za 
Odraslo osebo je premalo! Kje je ostala? 

Katarine šafarič. Radi osamljenosti ta bilo ob iz
bruhu požara nikogar, ki bi bil kaj rešil. Ko so 
prihiteli ljudje na pomoč, je bilo že vse v pla
menih. Zgorelo je s hišo vred vse poljedelsko oro
dje, krma, slama, vsa hrana in še kokoši. Ogen; 
je bil podtaknjen, ali pa je spal kak tihotapec v 
senu in po malomarnosti zakrivil požarno nesrečo 

Dva soseda v Šalovcih v Prekmurju sta že da
lje časa živela v nesoglasju. Da bi se starejši, to 
je okrog 60 letni možakar maščeval nad svojim 
mlajšim nasprotnikom, mu je v precej vinjenem 
stanju v zgodnjih večernih urah zažgal oslico sla
me, kar pa so opazili vasujoči fantje ter ogenj 
pogasili, požigalca pa naznanili oblastvu. 

12 letni fant izropal cerkvene nabiralnike. Ne
kaj neverjetnega se zdi človeku, ko sliši, da bi 
otroci v dvanajstem letu bili že tako pokvarjeni, 
da bi si drznili krasti celo v cerkvi, in vendar se 
je to zgodilo pri Gradu (Gornja Lendava) v 
Prekmurju. Neki 12 letni dečko je namreč pred 
dnevi ponovno vdrl v cerkev, tam s kleščami od
prl provizoriino zaprte nabiralnike ter iz njih 
odnesel ves drobiž. Ko so ga pri delu zalotili, je 
tatvino zakrknjeno priznal ter povedal, da je ta 
posel že večkrat opravil. Ker so njegovi starši 
ubogi delavci, zato ne utegnejo otrokovi vzgoji 
posvečati tolike pozornosti kot bi je potreboval, 
a za pouk drugih se fant v svoji zakrknjenosti ne 
zmeni. Ali ne bi spadal tak fantič v zavod za 
vzgajanje, kjer bi se privadil poštenemu življenju 
in naučil delati? 

Iz blagajne zadruge ukradenih 10.000 din. Dne 
28. marca popoldne, ko Je odpovedala banovtaska 
elektrika, so izrabili neznanci temo in so izrezali 
šipo na oknu zadruge v Braslovčah. Skozi odprto 
okno so se potegnili v sobo in so s ponarejenimi 
ključi odprli blagajno, iz katere so odnesli deset 
tisočakov v gotovini. 

Vola In tettco ukradel. V noči je nekdo ukradel v 
št. Petru pod Sv. gorami posestniku Počivavšeku 
vola in telico ter Ju je odpeljal s tovornim avto
mobilom. 

Nevaren potepuh pod ključem. Nevaren pote
puh Valentin Medved iz Topolščice pri Šoštanju 
je bil aretiran. Omenjeni je vlomil v gostilno Šte
fana Cvenka v St. Petru v Savinjski dolini. Ukra
del je kolo in več drugih stvari. Skupna škoda 
znaša 8000 din. 

V noge ©bstreljen. Ko se je vračal delavec Fr. 
Brodnik iz Celja zvečer Iz Teharja proti domu, ga 
je obstrelll neznanec v nogo. 
' Vlom pri posestniku. V Planici pri Kalobju je 
vlomil neznanec pri posestniku Alojzu Ocvirku. 
Ukradel Je 3000 din gotovine in več drugih pred
metov. 

Ukraden kovčeg s 100.000 din. V Ljubljani se je 
ustavil malo pred nebotičnikom osebni avto dne 

{Kratite tedenske novice 
\ Pozdravne brzojavke je prejel naš kralj Pe
i ter II. od svoje vzvišene matere kraljice Marije 
i ta od svojih bratov Nj. Vis. kraljeviča Tomislava 
t ta Andreja. 
f Ob prevzemu oblasti je naš kralj Peter H. do
f bil brzojavne čestitke od angleška kralja Jurija 
J ta ameriškega predsednika Roosevelta. 
i Predsednik vlade Je izdal ukaz, ki prepoveduje 
»vsako izseljevanje iz svojih krajev in zapuščanja 
^svojih domov, ker za to ni razloga. Prebivalstvo 
fnaj bo mirno in naj mirno opravlja svoje posl« 
J ta naj ne naseda vznemirljivim vestem. 
i Ministrski svet je na svoji seji 29. marca spre
ijel državni proračun za proračunsko leto, ki bo 
i trajalo od 1. aprila do 31. decembra 1941. 
f V Marseju v Franciji, kjer je bil umorjen nas 
r kralj Aleksander, so bile pred njegovim spomeni
fkom velike manifestacije Francozov ob nastopu 
J kralja Petra II. 
f Knez namestnik Pavle je 27. marca s svojo rod
ibtao na lastno željo zapustil Beograd ta odpoto
fval v Atene. 
f Japonski zunanji minister Macuoka se je mu
fdil v drugi polovici minulega tedna na važnih 
J razgovorih v Berlinu. Od 1. aprila bo predstav
inik Japonske v Rimu. 
i Italijanska agencija Štefani uradno razglasa, 
| d a so vse vesti o neki revoluciji v Italiji, ki so 
t bile razširjene po inozemstvu, navadna izmišljo
t i n a . 

Italijanski maršal Gra.zla.ni je na lastno prošnjo 
i odstopil. Poveljnik italijanskih čet v severni Afri
ški je postal general Italo Garibaldi. 
f Pri Kerenu v Eritreji so zajeli doslej Angleži 
^3775 italijanskih vojakov, 68 častnikov ter večje 
^število topov in vojnega materiala. Italijanska 
# trdnjava Keren je Junaško kljubovala angleški 
p premoči 48 dni. 
t Amerika je dala zapleniti vse italijanske trgov
?ske ladje, ki se nahajajo po ameriških pristani
Jščih, ker so jih nameravali italijanski mornarji 
* onesposobiti za plovbo. 
t V noči na 29. marec je prišlo v vzhodnem Sre
dozemlju do pomorske bitke. Italijani poročajo a 
(potopitvi ene angleške križarke in zadet ju angle
rške nosilke letal, Angleži pa so uradno oznanili 
| potop sedmih italijanskih vojnih ladij. 
i Angleški zunanji minister Eden in načelnik an
igIeškega generalnega štaba general Dill se mu
Jdita v Atenah, da nadaljujeta posvetovanja glede 
ipreprečenja razširjenja vojne na Balkanu. 
{ Med Turčijo In sovjetsko Rusijo sta bili podani 
f izjavi o medsebojnem nenapadanju ta za jamčenju 
J medsebojne nevtralnosti. 
i Bivši francoski ministrski predsednik Daladier 
i ta bivši zunanji minister Rejmaud, ki sta bila na 
i krmilu Francije tedaj, ko Je napovedala Francija 
i vojno Nemčiji, sta bila izpuščena Is zapora. 

V Orcšju pri Sevnici ob Savi je uničil ogenj go
spodarsko poslopje Rudolfu Ocvirku. Ugotovili so, 
da je podtaknil ogenj preužitkar Franc Guček, 
oče Ocvirkove žene, ki si je po maščevalnem de
janju sam končal življenje. 

V Kicarju, občina Rogoznica pri Ptuju, se je 
jgral sinček posestnika Antona šica z vžigalicami 
ia zanetil pod šupo ogenj. Zgorela sta kljub gaše
nju domačih šupa in zgornji del hiše. 

V šikolah, občina Cirkovce na Dravskem polju, 
;e zgorelo v noč i pred nekaj leti zgrajeno gospo
iarsko poslopje posestniku Herganu, ki Je oško
dovan za 100.000 din. 

V Petanjcih v Prekmurju je začela v noči ne
ladoma goreti osamljeno stoječa hiša posestnice 

http://Gra.zla.ni


28. marca ob pol dvanajstih dopoldne. Lastnik je 
le za malo časa zapustil avto ta šel po pravkih. 
Ko se je vrnil, je opazil, da mu je nekdo ukradel 
usnjat kovčeg, v katerem je bilo 100.000 din v 
bankovcih po tisoč din. Za izsleditev tatu Je ob
ljubljena nagrada 20.000 din. 

Posledica spora med sosedoma. 39 letni posest
nik Josip Bed iz Gaberc pri št. Janžu na Dolenj
skem se je spri s sosedom radi mejnika. Slednji 
Je pognal v prepiru Beču 2 kg težek kamen v re
bra ta mu jih je polomil. Poškodovani se zdravi v 
celjski bolnišnici. 


